



2018 年 9 月 20 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

タリーズ秋の定番"パンプキンラテ"を今年もお届けします。 「カラメルパンプキンラテ」を 10 月 3 日(水)より発売

~ベアフル®スリーブ第三弾はハロウィンの仮装で登場~

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄、以下:タリーズコーヒー)は、「カラメルパンプキンラテ」と、ドリンクとの併売で「ベアフル®スリーブ」を10月3日(水)より発売します。

タリーズコーヒーでは2014年に「スイートパンプキンラテ」を発売した際、多くのお客様に大変ご好評をいただき、以来秋の定番ドリンクとして毎年味わいを改良しながら"パンプキンラテ"をお届けしています。今年発売する「カラメルパンプキンラテ」は、芳醇なエスプレッソと一杯ずつスチームしたミルク、パンプキンのコンビネーションに、少しビターなカラメルソースが溶け合い、パンプキンプリンのような味わいに仕上げました。また、ソースとホイップクリームには北海道産のかぼちゃを使用し、パンプキンの甘く豊かな香りを存分にお楽しみいただけます。「パンプキン」の味わいが、楽しいハロウィンシーズンと本格的な秋の訪れを演出します。

## 大人気の「ベアフル®スリーブ」がハロウィンの仮装で登場!

昨年のクリスマスの季節限定ドリンクとあわせて初登場した「ベアフル®スリーブ」が、この度第三弾として登場します。今回は、ハロウィンらしいオレンジカラーにパンプキン付きの黒いリボンと牙がついている"リボン"と、ホワイトカラーにハロウィンハットと紫リボン、まつ毛をつけた"ハット"の2種類をご用意しました。季節限定のドリンクを、思わず写真を撮りたくなる可愛いビジュアルとともにお楽しみください。



<商品名·価格>

写真左「カラメルパンプキンラテ」(HOT/ICED)

Tall:540円 Grande:600円

ベアフル®スリーブ付き

Tall:890円 Grande:950円

写真右「&TEA アップルキャラメリゼティー」(HOT/ICED)

※9/3より販売中

Tall:480円 Grande:540円

ベアフル®スリーブ付き

Tall:830円 Grande:890円

## 「ベアフル。スリーブ」について

【販売期間】 10月3日(水)~ ※なくなり次第終了

【対象ドリンク】「カラメルパンプキンラテ」「&TEA アップルキャラメリゼティー」

【価格】350円 対象ドリンクをご購入につき+350円でベアフル®スリーブがつけられます。

※ドリンクとの併売のみの販売です。

※1人でも多くのお客様にお届けできるよう、販売上限をお一人様2点までとさせていただきます。

※ご予約は受け付けておりません。また、発売日は店舗の状況に応じて引換券をご用意しております。

引換券についての詳細は9月28日(金)に各店舗の店頭でお知らせ致します。

※価格は全て税込みです。※一部取扱いをしていない店舗がございます。※画像データが必要な方は下記までお問い合わせ下さい。

## この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 山口・都丸 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp

この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL: 03-3268-8320 ホームページ: www.tullys.co.jp